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PlayCity анулювало ліцензії двом компаніям через зв’язки з рф
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В Україні анульовано ліцензії двох компаній, які працювали у сфері азартних ігор, через встановлені

зв’язки з російською федерацією. Відповідне рішення ухвалило PlayCity.

PlayCity анулювало ліцензії на організацію та проведення азартних ігор у гральних закладах двом

компаніям — ТОВ “Фаворит казіно компані” та ТОВ “Фавбет віп казіно”.

Як повідомляється, підставою для такого рішення стали виявлені зв’язки цих компаній із державою-

агресором. Вони могли бути прямими або опосередкованими, зокрема через структуру власності та

кінцевих бенефіціарів.

У результаті ухваленого рішення бренди FAVBET CASINO, FAVBET POKER та BILLIONAIRE втрачають право

здійснювати діяльність на території України у сфері азартних ігор.

Регулятор наголошує, що подібні заходи спрямовані на очищення ринку від компаній, які можуть

становити загрозу національній безпеці або мати зв’язки з країною-агресором.

Наразі деталі щодо подальших перевірок інших учасників ринку не розголошуються, однак контроль за

діяльністю операторів азартних ігор в Україні посилюється.

Раніше СтопКор писав, що:

Навколо компанії Favbet та її власника Андрія Матюхи виникли нові питання після появи інформації про

ймовірне російське громадянство бізнесмена та чинний російський ІПН. Журналісти “СтопКору” також

звернули увагу на відсутність офісу компанії за офіційно вказаною адресою в Києві та відсутність

відповіді на редакційний запит.

Державне бюро розслідувань проводить одразу кілька кримінальних проваджень щодо діяльності ТОВ

“БК “ФАВБЕТ””. Слідчі перевіряють можливі факти ухилення від сплати податків, організації азартних

ігор без ліцензії, відмивання коштів та зловживання службовим становищем, а також ймовірне

сприяння компанії з боку окремих правоохоронців. За даними ДБР, розслідування стосується можливих

фінансових порушень та незаконної діяльності у сфері азартних ігор. Наразі жодній особі підозру не

оголошено, а слідчі дії тривають.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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